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Cl, molekuli ile ilgili;

I. Polar molekuldr.
II. Lewis yapisi :Cl — Cl: seklindedir.
[ll. Alti ¢ift elektron, bag olusumuna katilmamistir.

yargilarindan hangileri dogrudur? (,,Cl)

A) Yalniz II.
D) Il ve Ill.

B) I ve Il. C)lve lll.
E) I, Il ve Il

A grubunda bulunan Lewis yapilari x Y seklinde
olan X ile Y elementleri arasinda olugsan molekiil ile
ilgili,

| Formald XY ,'tdr.

Il. Elektron ortaklasmasi sonucu olusur.

[ll. Dort cift elektron ortaklasa kullaniimistir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz I.
D) I ve Ill.

B) Yalniz Il. C)lvell
E) I, Il ve lll.
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Ogretmen sinifa yukaridaki balonlarla gelir ve 6grenciler-
den Uzerinde apolar molekil olan balonlari patlatmalarini
ister. Ogrenciler dogru balonlari bulup patlatmiglardir.

Buna gore, ka¢ numarali balon patlatilmamistir?
(1H! 6C1 7N1 80)

Al B) Il C) il D) IV E)V

4. X ve Y atomlarindan olugan XY molekuliiniin olugu-

mu modeli agagida verilmistir.
X+ .?: — X—?:
Buna gore;
I.  Molekdl apolardir.

Il. XveY elementleri ametaldir.

I1l. Bilesikte X atomu dubletini, Y atomu oktedini ta-
mamlamistir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) Il ve lll.

B) I ve ll. C) I ve lll.
E) I, 1l ve lll.

Verilen molekiiller ile ilgili agagidaki ifadelerden han-
gisi yanhstir?

A) | molekuli apolardir.

B) II'de atomlar arasi bag polardir.

C) | ve Il'de bag yapimina katilmayan elektron cifti bulunur.
D) Il molekulu polardir.

E) I'de atomlar arasi bag polardir.

I Yandaki bilegikte bulunan
polar ve apolar kovalent bag
(. sayisi asagidakilerden han-

H H gisinde dogru verilmistir?
Polar Apolar
A) 5 3
B) 7 1
C) 6 2
D) 3 5
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7. Bazi molekiillerin Lewis sembolii ile gosterimi asagi-
daki gibidir.

. :0=0¢
. H-=Cl:

Il t0=C=0:
Buna gore, verilen molekiillerden hangilerinde atom-
lar arasi baglar polardir?

A) Yalniz 1. B) Yalniz II.
D) 1ve lll.

C) Ivell.
E) Il ve Ill.

8. Asagidakilerden hangisinde molekul polarhg yanhs
verilmistir? (,H, ;B, ;C, ;N, §F)

Molekiil Molekiil Polarhgi
A) F, Apolar
B) CH, Apolar
C) NH, Polar
D) HF Polar
E) BH, Polar

9. Periyodik sistemin asagidaki kesitinde A gruplarinda yer
alan X, Y ve Z element atomlarinin Lewis yapilar verilmistir.

2. periyot Y
3. periyot | :X: Z:
Buna gore,

l. XveY atomlari arasinda kovalent bagli XY, bilesigi
olusur.

II. Y ve Z elementleri arasinda kovalent bagh YZ bile-
sigi olusur.
1. X, molekdlleri apolar kovalent bag icerir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) Il ve lIl.

B) I ve Il. C)lve lll.
E)I, 1l ve llI.

10. NH3 molekiilii ile ilgili;
I.  Molekdl polardir.
II. Bag yapan elektron cifti (¢ tanedir.
Ill. N—H arasindaki bag polar kovalent bagdir.

yargilarindan hangileri dogrudur? (-N, ,H)

A) Yalniz I. B) Yalniz IIl. C) lvell

D) Ilvelll. E) I, Il velll.

11. X2~ iyonunun katman elektron dizilimi 2e~ ) 8¢~ ) seklin-
dedir.
Buna gore X atomu ile ilgili,
I. Lewis yapisi x seklindedir.
Il. X, molekulinde polar kovalent bag vardir.
lll. gF ile olusturdugu bilesik iyonik baghdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell.
D) Il ve llI. E) I, 1l ve lll.
12.
Molekul Bag Polarligi | Molekul Polarligi
0, I Apolar
Co, Polar Il
CH, 1] Apolar

Tablodaki I, Il ve Il ile gosterilen yerlere agsagidakiler-
den hangisi yazilmalidir? (,H, ;C, ;O)

A) Apolar Apolar Polar
B) Polar Apolar Apolar
C) Apolar Polar Polar
D) Polar Polar Polar
E) Apolar Polar Apolar
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